

Прощай, школа! Здравствуй, взрослая жизнь!



3 мая в славутичских школах, как и по всей Украине, прозвучал последний звонок. Такое изменение учебного процесса связано с Евро-2012.

423 старшеклассника попрощались со школьными уроками. Далее – с 4 по 11 мая – государственная итоговая аттестация по трем предметам, 12 мая – выпускной бал.

Для всех остальных учащихся (с первого по десятый класс) учебный год закончится, как обычно, 25 мая.

Фоторепортаж на стр. 3.

Прощай, школа! Здравствуй, взрослая жизнь!



(Продолжение.
Начало на стр. 1).

Последний звонок. В каждой школе он собрал большую, дружную семью учащихся, учителей, родителей. А «виновниками» этого торжества являются выпускники. В каждой школе они – единственные, неповторимые, самые умные, самые красивые, самые родные и любимые. И пусть эти слова звучат каждый год, для каждого выпуска, но в них нет ни капли фальши. Ведь это так и есть. Всякий раз, отправляя своих подросших подопечных в самостоятельную жизнь, учителя и особенно «классные мамы» словно отрывают частичку своего сердца. И это, большое и щедрое, учительское сердце вмещает так много любви и тепла, что их хватает и для вчерашних, и для сегодняш-

них, и для будущих выпускников.

У этого праздника за многие годы сложились определенные общие традиции и ритуалы, но каждая школа наполняет их своим содержанием, вносит свою «изюминку».

В нашем городе пять учебных заведений, провожающих своих воспитанников, и хотелось в каждом из них побывать в этот знаменательный день, запечатлеть наиболее яркие моменты торжества. Начался счастливый и грустный перезвон выпускных звонков с лицея в 13.30 и закончился школой №4 в 14.30.

По традиции, на выпускной линейке почетные гости и руководители Славутичского лицея открывают конверты, в которых подведены итоги годовых конкурсов на лучшего педагога, лучшего

учащегося, лучшую группу в общественной жизни лицея, отмечаются лучшие преподаватели, чьи воспитанники успешно защищали честь города на всевозможных конкурсах и олимпиадах. Заместитель городского председателя, заведующий городским отделом образования Александр Линкевич и директор лицея Татьяна Нечай огласили победителя в номинации «Лучший учитель года» — Оксана Кушнеренко — победителя областного конкурса. Они также вручили благодарности педагогам лицея, чьи воспитанники в этом учебном году стали победителями областных и Всеукраинских олимпиад и конкурсов. Олег Приходько, Людмила Леонова, Вячеслав Шаповал, Светлана Тараброва, Татьяна Нечай, Наталия Соловьева, Александр Рудик, Людмила Бондаренко, Наталия Рафоловская, Татьяна Гаврик — вот далеко не полный перечень педагогов, чьи воспитанники успешно защищали честь Славутича. В номинации «Лучшая учебная группа» победила группа №45. Лучшим учащимся в этом учебном году признан Сухоруков Максим, учащийся той же 45 группы. Социально активными признаны учащиеся группы №31.

Поздравить выпускников с окончанием средней школы пришли мэр Владимир Удовиченко, ведущий специалист отдела образования Наталия Швец, заместитель директора ОП «АРС» Андрей Лисица.

Поздравляя выпускников с окончанием средней школы, Владимир Удовиченко отметил:

— Я горжусь сегодняшними выпускниками, на долю которых выпало выдержать всевозможные изменения, эксперименты и реформы. Вы выстояли! Вы приговорены быть успешными в жизни. У нас демократия начинается со школьной скамьи и мне особенно, как мэру, приятно сегодня на этой линейке вручить благодарность члену молодежного совета «Будущее Славутича», члену молодежно-информационного агентства Славутича (ДДЮТ), выпускнице вашей школы Виктории Богдан.

Надо отметить, что коллектив второй школы тоже имеет свои традиции. Выпускники выходили на праздничную линейку под руш-

СПРАВКА

Наибольшее число выпускников – в школе №3 – 104 (1-экстерном), второе место занимает школа №1 – 97 учащихся, в лицее выпускается пять групп общей численностью 83 учащихся, школы №4 и №2 соответственно выпускают 76 и 63 (3 экстерном) учащихся.



никами, которые держали заботливые родительские руки. Мамы не только поздравили ребят, но и вручили всем выпускникам на счастье и долю большой каравай. Большая группа выпускников была отмечена почетными грамотами и благодарностями за успешное выступление на олимпиадах, в спортивных соревнованиях, областных и Всеукраинских конкурсах. В этом году зародилась еще одна традиция. Выпускники, активисты школьного самоуправления награждались специальной медалью «Ветеран школьного самоуправления». После поздравления первоклассников и ответного слова выпускников прозвучала мелодия вальса. Завершил праздничную линейку звук школьного звонка. В счастливый путь, выпускники!

Вадим ИВКИН,
фото автора

